

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

港姐首輪淘汰賽 謝謹蔓出局哭成淚人

今日再「殺」4個 阿庭外甥孫自信可留低



2號謝謹蔓得知出局後哭成淚人。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《2012香港小姐競選》昨日舉行首次淘汰賽，從29位入圍佳麗中選出20位，將於今日再到機場進行第二次淘汰賽。昨日被淘汰的9位佳麗中，以「翻版泳兒」18號陳婉衡出局較令人意外，而2號謝謹蔓得知出局後，宣讀出局感受時更哭成淚人。

17號張名雅是導演張堅庭的堂姊的孫女，她開心能入圍20名，亦有信心能上機到倫敦。香港文匯報記者劉國權攝



昨日大會安排崔建邦、黎國輝擔任司儀，並手持「生死狀」宣布各佳麗的生死。賽前各佳麗預先寫下「出局感言」，獲司儀告知出局後就當眾宣讀出來，期間2號謝謹蔓哭得要以紙巾抹淚，她表示參選港姐的經驗一生受用，並答謝家人的支持。

去年工展小姐黃穎君也不幸落選，有志做主持的她以司儀口吻讀出局感受獲全場拍掌鼓勵。其他出局佳麗包括1號黃潤娜、9號湯琬姿、10號譚霞、15號李青融、16號簡淑兒、18號陳婉衡及20號張曉琳。18號陳婉衡對出局不感失望，問她會否因貌似泳兒致出局，她表示沒特別去想，但不清楚自己落敗原因，總之沒後悔參選港姐。

陳婉衡出局令人意外

17號張名雅是導演張堅庭的堂姊的孫女，她開心能入圍20名，亦有信心能上機到倫敦。問她有否聯絡舅公，她稱自小在加拿大讀書，約一年才有一次機會與他見面，由她參選後都沒機會與舅公聯絡。21號曾建怡得知入圍後招積地擺甫士拍照，她事後解釋因司儀叫她擺甫士，認為佳麗減少後，競爭將更激烈。

大會統籌經理余詠珊表示會安排落選佳麗參與節目《一切由落選開始》，讓她們以直播形式採訪港姐新聞，參加與否由佳麗自己決定。問到今次淘汰賽的評分準則，余詠珊透露由各評審親自挑選16位入圍佳麗，再由其他導師選出心水佳麗後綜合而成。原定出發倫敦前再篩選4位佳麗，現在更改才今天進行，余詠珊解釋因機票問題未能安排到上機前做淘汰。



9位佳麗在第一輪淘汰賽中出局。



16號簡淑兒和23號王潔心只有一個能入圍。



20位入圍佳麗，將於今日再到機場進行第三次淘汰賽。香港文匯報記者劉國權攝

鄭中基 自問難chok贏林峯

香港文匯報訊(記者 植植)電影《男人如衣服》日前於杭州舉行發佈會，監製及主演黃百鳴聯同導演谷德昭，演員鄭中基、毛舜筠、林峯、熊黛林(Lynn)、吳千語及海清出席。在電影故事中，毛舜筠、吳千語、熊黛

林將會飾演設計師，設計不同款式的內褲及衣服。為了得到神級設計師海清的意見，三女聯同鄭中基、林峯及黃百鳴，一同到杭州這江南水鄉尋找海清的芳蹤。

黃百鳴獲送金仔煙囪作獎狀

為配合為時裝設計的主題，大會特意安排了黃百鳴、鄭中基及林峯三位男演員，在發佈會中走一場貓步，從而展示不同年齡男士的獨特魅力，鄭中基自言一件T-shirt都贏贏林峯：「講chok未必贏到阿峯，但我現在榮升做爸爸級，多了一批BB年齡層粉絲！」林峯亦有笑言放馬過來：「我會使出殺手鐮令佢個女轉會！」雖然鄭中基及林峯出盡花寶，但似乎贏不了女演員們的歡心。毛舜筠

笑言一定要造馬：「其實阿峯就靚仔，鄭中基就得意，但係百鳴哥係我們米飯班主，帶挈我們班姊妹搵食，他本來都想揀黃老闆，但係阿峯係我戲中男朋友，都要支持佢！」不過鄭中基即鬼馬搶答：「你當然揀選鄧富城啦！哈哈！」這答案引來阿Lynn尷尬傻笑。而大會最後向黃百鳴送上一條超大金仔煙囪作為獎狀，場面十分搞笑。



熊黛林和林峯在戲中是當然是最好啦！一對。



大會最後向黃百鳴送上一條超大金仔煙囪作為獎狀。

BB英文名叫Torres 千嬅初試餵人奶

香港文匯報訊 楊千嬅已幫BB改英文名Torres。經理人公司發言人透露，由丁子高和丁媽媽一齊改名，而千嬅要等傷口康復，仍未可落床，但已開始餵人奶，她嘗試了20分鐘，卻唔知BB有冇嘍到，無法啦，呢個是新手「奶媽」，她會繼續餵人奶。發言人表示，千嬅透露覺得BB昨日眼仔碌碌，今日就掛住瞓，成日嘴都發聲唱歌，好似自己，好特別。

另外，許志安(見圖)早前為新歌《心照不宣》拍MV，今次安仔認真形單影隻，因為他只有單拖一人拍，雖然MV中有靚女周美欣客串演出，而且還有床上親熱及咀嘴戲，可惜這些香艷鏡頭與安仔無福消受，為此安仔曾向導演爭取要有美相陪，但最後結果是SAY NO，幸而拍攝當日有不少同事探班，安仔便自掏腰包買多枝名貴紅酒飲個痛快，自行開派對工作於娛樂呢！

今次安仔的新歌內容是講述一對情侶，女主角背着男友偷情，歌詞提到在某一時間裡發現另一半偷情，令到這段情在這時間內永遠終止，為了配合歌詞意境，安仔獲得伯爵特別贊助了Piaget Emperor腕錶以作拍攝之用。安仔笑說：「今次拍MV好孤單，因為有我我自己咪咗，雖然有周美欣拍，不過佢同另一位模特兒一齊拍，我就冇份，我有成年沒拍MV，我都有問過導演點解有女主角陪我拍，好似聽講蘇永康嗰個MV有點香艷戲，係蘇永康要求加些親熱戲。」但今次安仔就不及蘇永康般好靚福，他對周美欣說：「我們兩個唔能夠同場拍真係遺憾。」



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳法拉(見圖)簽約唱片公司多時，處女唱碟將於暑假推出，昨日法拉以歌手身份，到新城宣傳第一首新歌《一半》，歌詞是講述一個女孩子雖然身邊有很多朋友陪吃陪玩，但回到家時發現自己只是睡了半張床，沒有伴侶令她感到孤寂。已有男友的法拉，被笑指感情生活幸福，錄音時豈非很難投入演繹？她表示本身是演員，錄音時當演戲般去演繹。她又稱新歌只得監製及唱片公司的同事聽過，至於男友及聽眾也是昨日才首次聽到她這首新歌。



陳法拉 做歌手想走另類路線

法拉透露新碟內有廣東及國語歌，現已錄了五首歌，尚欠一首未錄，由於七月才開工拍攝新劇，故這段時間可以專心宣傳新碟，而這兩日她便會拍攝唱片封套及新歌MV。一直保密唱碟形象的法拉，透露封套會以靚女形象出現，但她個人就想走另類及特別一些，外表斯文的笑道：「我可以好rock，(性感又如何?)與歌曲不夾。」法拉又稱唱碟中會有快歌，也很期待公司安排她載歌載舞。

鄧健泓 結婚定公告天下

香港文匯報訊(記者 李慶全)鄧健泓(見圖)主演的舞台劇《大酒店有個荷里活》將於本月8日至10日公演，他昨日到新城宣傳時表示，近來工作量大增，排練舞台劇以外，也將演出無綫兩齣新劇，其中《情越海岸線》是奉命接替打籃球受傷的高鈞賢，另一齣劇要飾演一個不眠不休的警察，完全是截然不同的角色，再加上有舞台劇演出，令他感到好充實。笑問他一口氣接幾份工作是否想儲老本？鄧健泓笑指暫未有結婚計劃，即使他自知年紀非輕，身邊的朋友都結婚生子，自己也有結婚的念頭，然而能否實行仍是未知之數，總之將來結婚一定公告天下。

鄧健泓最近亦與5位圈外朋友組成了SirV樂隊，集中玩英國搖滾音樂，也打算推出新歌，要是能創作出好歌，才去計劃是否輯錄成唱片，但相信不會再以個人名義出唱片，都是會以樂隊為首。他指SirV樂隊的成員平均年齡超過30歲，都是經歷過人生，比較容易感觸，他曾試過為新歌的內容感觸落淚，反之女友嘉嘉欣年紀尚小，未必跟他有一樣的感受，可能已存在着代溝。最近他忙於工作，女友又有否投訴？鄧健泓表示女友年輕卻思想成熟，明白沒麵包也沒力氣追求任何想做的事情。



鄧健泓最近亦與5位圈外朋友組成了SirV樂隊，集中玩英國搖滾音樂，也打算推出新歌，要是能創作出好歌，才去計劃是否輯錄成唱片，但相信不會再以個人名義出唱片，都是會以樂隊為首。他指SirV樂隊的成員平均年齡超過30歲，都是經歷過人生，比較容易感觸，他曾試過為新歌的內容感觸落淚，反之女友嘉嘉欣年紀尚小，未必跟他有一樣的感受，可能已存在着代溝。最近他忙於工作，女友又有否投訴？鄧健泓表示女友年輕卻思想成熟，明白沒麵包也沒力氣追求任何想做的事情。

亞視台慶首場晚會北京舉行 擬推普通話頻道覆蓋內地

香港文匯報訊(記者 趙一存、王曉雲 北京報導)香港亞洲電視今年迎來55周年台慶。本月22日晚，亞視將在京舉行《光輝歲月—亞洲電視55周年台慶晚會》大型慶祝活動，多位香港文化界殿堂級人物將首次聯袂亮相北京演出。亞視高級副總裁葉家寶在昨日北京舉行的新聞發佈會上表示，晚會將兼顧香港與內地特色，並希望未來拓展內地市場，推動亞視盡快覆蓋內地。

晚會將邀請多位香港文化界殿堂級人物聯袂亮相北京，為亞洲電視連串台慶晚會揭開序幕，整場晚會隨後將在北京電視台BTV文藝頻道播出。此次晚會選擇的場館是中央舞臺，17,000名觀眾可圍坐在四周，觀眾可從各個角度欣賞演員的表演，場面十分震撼。

兼顧香港與內地特色

除舞台華麗外，現場表演嘉賓也匯了國內外多位演藝、文化界名人。內地觀眾十分熟悉的孫耀威、馮寶賢、楊恭如、翁虹等將在舞台上為觀眾表演精彩的節目，而多位家喻戶曉的亞視台柱級主持人也將出席，鮑起靜、陳啟泰、朱慧珊、林韋辰、劉錫賢等擔任司儀，不僅如此，司儀們還將和表演嘉賓

一起傾力演出。同時，晚會將呈現多個精彩的演出環節，包括多位資深音樂人及歌手演唱亞洲電視經典劇集主題曲及金曲、亞洲先生醒獅表演、亞洲小姐及亞洲先生魔術表演。亞視系列慶祝活動的首場晚會選擇在京舉辦也不難看出亞視進軍內地的決心，這也是亞視全團藝人在內地的首次集體亮相。他並指出，目前亞視只在珠三角地區落地，希望能很快推出普通話頻道，並盡快覆蓋內地。

此外，亞視執行董事盛品儒表示，今年是香港回歸十五周年，亞視自上周已開始着手籌備香港回歸十五周年的節目，講述十五年來香港發展以及與內地之間的大事。



亞視高層及台柱舉杯慶祝55周年台慶。